

Комерційна пропозиція № СВ/М
(для малих побутових споживачів)

призначена для малих побутових споживачів, що підпадають під визначення активного споживача та які бажають укласти договір купівлі-продажу електричної енергії за механізмом самовиробництва (далі – Договір СВ), що є додатком № 2 до договору про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг (далі – Договір).

Умова	Пропозиція
1. Критерії, яким має відповідати особа, що обирає дану комерційну пропозицію	<ul style="list-style-type: none">- на об'єкті малого побутового споживача наявна автоматизована система комерційного обліку електричної енергії, що забезпечує можливість фіксації погодинних даних обсягу відбору (споживання) електроенергії з мережі оператора системи та обсягу відпуску (генерації) електроенергії в мережу оператора системи;- потужність генеруючих установок приєднаних малим побутовим споживачем не перевищує величину дозволеної (договірної) потужності електроустановок такого споживача, призначених для споживання електричної енергії, але не більше 50 кВт;- генеруючі установки призначені для виробництва електричної енергії з енергії сонячного випромінювання та/або вітру;- особа є власником (користувачем) об'єкта, на який здійснюється електропостачання;- наявний облік електричної енергії забезпечує можливість застосування цін (тарифів), передбачених даною комерційною пропозицією;- Споживач приєднався до умов договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії;- відсутня прострочена заборгованість перед Постачальником за раніше укладеними договорами про постачання електричної енергії;
2. Ціни на електричну енергії	<p>2.1 Ціна відібраної (спожитої) електричної енергії, включає в себе наступні складові:</p> <ul style="list-style-type: none">- прогнозована ціна закупівлі електричної енергії на ринках електричної енергії ПУП для постачання малим побутовим споживачам, яка визначається відповідно «Порядку формування цін на універсальні послуги», затвердженого постановою НКРЕКП від 05.10.2018 № 1177 (зі змінами та доповненнями);- тариф на послуги з розподілу електричної енергії на відповідному класі напруги (встановлений НКРЕКП);- тариф на послуги з передачі електричної енергії (встановлений НКРЕКП);- тариф на послуги Постачальника універсальних послуг (встановлений НКРЕКП); <p>Інформація про діючу ціну електричної енергії розміщується на офіційному вебсайті Постачальника.</p> <p>У разі зміни ціни постачальник повідомляє споживача не пізніше чим за 20 днів до введення її в дію.</p>

	<p>2.2. Купівля електричної енергії Постачальником здійснюється за ціною, що склалася на ринку «на добу наперед» у відповідну годину відповідної доби розрахункового періоду, крім випадків передбачених діючим законодавством, коли ціна не може бути вище ціни постачання малим непобутовим споживачам передбаченої пунктом 2.1. цієї КП, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у випадку викупу відпущеної Споживачем електричної енергії, виробленої та/або збереженої від генеруючих установок, у разі використання Споживачем установок зберігання енергії (далі УЗЕ); - у випадку викупу обсягу відпущеної Споживачем електричної енергії, у певну годину певної доби, який перевищує обсяг виробництва, який відповідає встановленій згідно з договором потужності електрогенеруючої установки. <p>2.3. Перелік випадків не є вичерпним і може змінюватися відповідно до змін в діючому законодавстві. В такому випадку, відповідні зміни застосовуються з моменту їх запровадження, не залежно від того чи внесені зміни до умов цієї КП.</p>
<p>3. Територія, на якій Постачальник пропонує відповідну комерційну пропозицію</p>	<p>У межах Харківської області.</p>
<p>4. Розрахунки та Спосіб оплати</p>	<p>4.1. Розрахунковим періодом за Договором є календарний місяць.</p> <p>4.2. Постачальник, у відповідності до Кодексу комерційного обліку електричної енергії, отримує від Адміністратора комерційного обліку дані щодо обсягів прийому та віддачі електричної енергії за площиною обліку Споживача.</p> <p>Для визначення погодинного обсягу, розраховується погодинне сальдоване значення обсягів віддачі електричної енергії в мережу та прийому електричної енергії з мережі оператора системи в кожну годину кожної доби. Додатні значення різниці між обсягом прийому та віддачі - є обсягом Відбору, а від'ємні – обсягом Відпуску.</p> <p>4.3. Визначення вартості обсягів відпущеної та відібраної електричної енергії здійснюється:</p> <ul style="list-style-type: none"> - на відпуск в мережу – відповідно до пунктів 3.3, 3.4, 4.2 та 4.3 Порядку продажу та обліку електричної енергії, виробленої активними споживачами, та розрахунків за нею, затвердженого постановою НКРЕКП від 29.12.2023 № 2651; - на відбір з мережі – згідно з п. 2.1. розділу «Ціни на електричну енергію» цієї КП. <p>У разі використання УЗЕ оплата послуг з передачі електричної енергії та розподілу електричної енергії, що розраховується окремо на обсяг електричної енергії, спожитої з мережі оператора системи електроустановками, призначеними для споживання та виробництва електричної енергії, та окремо на обсяг абсолютної величини різниці між місячним відбором та місячним відпуском електричної енергії установкою зберігання енергії.</p> <p>4.4. Із суми що підлягає оплаті за відпущену електричну енергію, Постачальник утримує та сплачує до відповідного бюджету податки і збори передбачені діючим законодавством. До взаємозаліку вартості відпущеної електричної енергії, приймається сума за вирахуванням податків та зборів</p>

згідно чинного законодавства у відповідності до податкового статусу активного споживача

4.5. Постачальник не пізніше 12 числа місяця, що слідує за розрахунковим, здійснює в односторонньому порядку взаємозалік вартості відпуску та відбору електричної енергії станом на перший календарний день після закінчення розрахункового періоду, з відображенням відповідної інформації на особовому рахунку Споживача.

Якщо за розрахунковий період (місяць) вартість відібраної (спожитої) з мережі електричної енергії перевищує вартість відпущеної електричної енергії, то різниця між вартістю спожитої та відпущеної електричної енергії підлягає сплаті Споживачем у відповідності до п. 5.2 цієї комерційної пропозиції (далі – КП).

Якщо за розрахунковий період (місяць) вартість відпущеної електричної енергії перевищує вартість відібраної (спожитої) електричної енергії з електричних мереж оператора системи, то різниця між вартістю відпущеної та відібраної електричної енергії підлягає сплаті Постачальником до 15 числа місяця, наступного за розрахунковим. Оплата здійснюється Постачальником на банківський рахунок Споживача, зазначений у Договорі або додатках до нього.

4.6. Розрахунки здійснюються виключно грошовими коштами у національній валюті України.

Прийняттям цієї КП, Споживач надає згоду та доручає Постачальнику здійснювати повернення грошових коштів, що надійшли в рахунок оплати електричної енергії (аванс, переплати тощо), шляхом їх зарахування між відповідними рахунками, в тому числі із спеціальним режимом використання, таким чином, щоб забезпечити їх коректне відображення, зокрема, у випадку помилкового перерахування Споживачем, зарахування в рахунок погашення заборгованості чи споживання майбутніх періодів, у випадку коригування обсягів оператором системи, та інших випадках, в тому числі при внесенні змін до чинного законодавства.

4.7. Оплата відібраної (спожитої) електричної енергії в тому числі послуги з розподілу електричної енергії здійснюється Споживачем у формі попередньої оплати визначеної на основі фактичного обсягу відібраної (спожитої) електричної енергії за відповідний попередній період. Якщо авансовий платіж розраховується для споживача, фактичний обсяг відібраної (спожитої) електричної енергії якого за попередній період дорівнює 0 (або для нових споживачів), сума попередньої оплати визначається на основі розрахункових значень обсягу електричної енергії на наступний період.

Розрахунок суми попередньої оплати здійснюється Споживачем шляхом множення чинної у розрахунковому періоді ціни на відібрану (спожиту) електричну енергію що включає в себе ціну на постачання електричної енергії і розподіл електричної енергії на фактичний обсяг відібраної (спожитої) електроенергії за відповідний попередній період. Попередня оплата здійснюється Споживачем самостійно до початку найближчого наступного розрахункового періоду.

Остаточний розрахунок Споживача за відібрану (спожиту) електричну енергію за розрахунковий період здійснюється відповідно до фактичного обсягу електричної енергії, визначеного за показами розрахункових засобів обліку (або розрахунковим шляхом), на підставі виставленого рахунка Споживачу Постачальником, в якому зазначаються суми до сплати за використану електричну енергію в тому числі за послугу з розподілу електричної енергії.

У разі зміни тарифу надлишок (переплата) оплаченої, але не спожитої електричної енергії зараховується Споживачу на його особовий рахунок як авансовий платіж за новими тарифами в наступному розрахунковому періоді.

	<p>4.8. На підставі даних обсягів прийому та віддачі електричної енергії за площадкою вимірювання Споживача, Постачальник щомісяця формує розрахункові документи, а саме Акт купівлі-продажу до договору про купівлю-продаж електричної енергії за механізмом самовиробництва (далі – Акт купівлі - продажу), який складається у двох примірниках та підписується Споживачем і Постачальником.</p> <p>4.9. Документи завантажуються Постачальником до Особистого кабінету не пізніше 12 числа місяця наступного за розрахунковим. За результатом завантаження на електронну адресу Споживача направляється відповідне сповіщення.</p> <p>Акт купівлі - продажу сформований (завантажений) в Особистому кабінеті має бути погоджений протягом 3-х днів, з моменту направлення відповідного сповіщення на електронну адресу Споживачу.</p> <p>В разі не отримання Постачальником обґрунтованих зауважень, протягом вказаного строку, Акт купівлі - продажу вважається погодженим.</p> <p>На період розробки функціоналу Особистого кабінету зазначені документи надаються Споживачу Постачальником не пізніше 12 числа місяця наступного за розрахунковим у відповідних структурних підрозділах Постачальника, або направляються через систему електронного документообігу у разі укладання відповідної додаткової угоди до Договору.</p> <p>4.10. В разі неотримання Споживачем рахунків на відібрану (спожиту) електричну енергію у відповідних структурних підрозділах за відсутності укладеної додаткової угоди щодо електронного документообігу, Постачальник направляє рахунки та інші розрахункові документи, Споживачу поштовим зв'язком. У такому випадку рахунки вважаються отриманими Споживачем з дня їх відправлення.</p> <p>4.11. Постачальник не несе відповідальність за несвоєчасність формування розрахункових документів, якщо причиною стало не належне виконання своїх обов'язків Постачальником послуг комерційного обліку чи адміністратором послуг комерційного обліку або через збій в роботі централізованої системи адміністрування точок комерційного обліку "ДАТАХАБ".</p> <p>4.12. У разі відсутності графіка погашення заборгованості та при відсутності у платіжному документі у реквізиті “Призначення платежу” посилянь на період, за який здійснюється оплата, або перевищення суми платежу, необхідної для цього періоду, ці кошти, перераховані Споживачем за електричну енергію, Постачальник має право зарахувати, як погашення існуючої заборгованості Споживача з найдавнішим терміном її виникнення. Укладення сторонами та дотримання споживачем узгодженого графіка погашення заборгованості не звільняє споживача від оплати поточного споживання електричної енергії поточного періоду .</p>
<p>5. Термін надання рахунку за спожиту електричну енергію та термін його оплати</p>	<p>5.1. Рахунок за відібрану (спожиту) електричну енергію надається Споживачу протягом 10 робочих днів від дня закінчення розрахункового періоду.</p> <p>5.2. Рахунок за відібрану (спожиту) електричну енергію має бути оплачений протягом 5 робочих днів від дня отримання рахунка Споживачем.</p> <p>5.3. Оплата за відібрану (спожиту) електричну енергію в тому числі послуги з розподілу електричної енергії здійснюється Споживачем на поточний рахунок із спеціальним режимом використання UA373518230000026035300529792 в філії ХОУ АТ “Ощадбанк”, код ЄДРПОУ 42206328.</p>
<p>6. Порядок звіряння</p>	<p>Звіряння фактичного обсягу відібраної (спожитої) електричної енергії</p>

<p>фактичного обсягу спожитої електричної енергії</p>	<p>здійснюється шляхом оформлення між Споживачем та Постачальником Акту прийому-передачі електричної енергії (далі –Акт), сформованого згідно з даними на останній день розрахункового періоду споживача.</p> <p>Постачальник надає Споживачу два примірники Акту, які Споживач протягом 3 (трьох) робочих днів з дати отримання підписує та передає один з них Постачальнику особисто або надсилає на адресу його місцезнаходження, визначену в Договорі.</p> <p>Акти надаються Споживачу у відповідних структурних підрозділах Постачальника, або направляються через систему електронного документообігу у разі укладання відповідної додаткової угоди до Договору. В разі неотримання Споживачем Актів у відповідних структурних підрозділах за відсутності укладеної додаткової угоди щодо електронного документообігу, Постачальник направляє Акти Споживачу поштовим зв'язком.</p> <p>У разі неповернення Споживачем Акту протягом 3 (трьох) робочих днів з дати отримання, він вважається погодженим сторонами та вважається підписаним.</p>
<p>7. Визначення способу оплати послуг з розподілу</p>	<p>Споживач здійснює оплату за послугу з розподілу електричної енергії через Постачальника з наступним переведенням цієї оплати Постачальником оператору системи розподілу.</p>
<p>8. Розмір пені (відповідальність) за порушення строку оплати</p>	<p>У разі порушення Споживачем строків оплати електричної енергії в тому числі послуги з розподілу електричної енергії, передбачених п.4 комерційної пропозиції Постачальник проводить нарахування за весь час прострочення, у тому числі за день оплати:</p> <p style="padding-left: 40px;">пені у розмірі подвійної облікової ставки НБУ, що діяла в період, за який здійснюються нарахування, від суми боргу, за кожен день прострочки.</p> <p style="padding-left: 40px;">3% річних з простроченої суми.</p> <p>При цьому сума грошового зобов'язання за договором повинна бути оплачена Споживачем з урахуванням встановленого індексу інфляції.</p> <p>Суми пені, 3% річних, інфляційних зазначаються у розрахунковому документі окремим рядком, та повинні бути сплачені протягом 5 робочих днів від дня його отримання Споживачем.</p> <p>Суми пені, 3% річних, інфляційних сплачуються Споживачем на поточний рахунок Постачальника UA673518230000026002300529792 ХОУ АТ</p>
<p>9. Розмір компенсації Споживачу за недодержання Постачальником комерційної якості послуг</p>	<p>Постачальник зобов'язується надавати компенсацію Споживачу за недотримання показників комерційної якості послуг у порядку, затвердженому Регулятором. Інформація про порядок надання компенсацій та їх розміри розміщується на офіційному веб-сайті Постачальника https://zbutenergo.kharkov.ua/</p>
<p>10. Інші умови</p>	<p>Оплата витрат оператора системи розподілу на здійснення робіт з припинення та відновлення електроживлення електроустановки споживача (повторне підключення електроустановки), здійснюється Постачальником за рахунок коштів Споживача.</p>
<p>11. Можливість постачання захищеним споживачам</p>	<p>Постачання електричної енергії захищеним споживачам не здійснюється.</p>

<p>12. Термін дії КП</p>	<p>12.1. Умови цієї КП набувають чинності з дати її підписання за умови відповідності Споживача умовам п. 1 цієї КП.</p> <p>У разі зміни електропостачальника Споживачем, який вже має статус активного споживача, умови цієї КП, в частині постачання та купівлі-продажу електричної енергії, застосовуються з першого числа наступного місяця від дати укладання Договору.</p> <p>Умови цієї КП, за взаємною згодою сторін, можуть бути розповсюджені на відносини з першого дня розрахункового місяця в якому був укладений Договір.</p>
<p>13. Термін дії договору та умови пролонгації</p>	<p>13.1. Договір укладається на 1 календарний рік та вважається пролонгованим на наступний календарний рік, на умовах цієї КП, якщо не пізніше ніж за 20 днів до закінчення терміну дії Договору жодною із сторін не буде заявлено письмово про припинення його дії.</p> <p>13.2. Якщо в процесі виконання договорів Постачальником буде виявлено факт невідповідності критеріям, встановленим у п. 1 цієї КП, взаємовідносини із Споживачем на умовах цієї КП припиняються з першого числа місяця, в якому виявлено такий факт.</p>
<p>14. Інші умови</p>	<p>14.1. Сторони узгодили, що за умовами цієї КП, покази засобів обліку Постачальником не надаються і не вказуються в розрахункових документах, замість них Постачальником вказуються в розрахункових документах обсяги відбору та відпуску за плошадкою вимірювання.</p> <p>14.2. Постачальник звільняється від відповідальності за використання некоректних даних комерційного обліку, їх відсутність, не своєчасність їх надання тощо, якщо такі помилки були обумовлені неналежним виконання своїх обов'язків Споживачем.</p>

Після прийняття Споживачем комерційної пропозиції Постачальника внесення змін до неї можливе лише за згодою сторін.

Постачальник:

Приватне акціонерне товариство

“Харківенергозбут”

61057, м. Харків,

вул. Гоголя, буд. 10, 61057

Тел.: 0-800-200-413

ЄДРПОУ 42206328

ІПН 422063220326

Поточний рахунок із спеціальним режимом

використання UA373518230000026035300529792

Філія ХОУ АТ “Ощадбанк”

Споживач:

Тел.: _____

(підпис, П. І. Б.)

(підпис, П. І. Б.)

_____ 20__ року

_____ 20__ року